

ВЕСТИ МОЛОДЕЖНОГО

МУНИЦИПАЛЬНАЯ ГАЗЕТА ОРГАНОВ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ ПОС. МОЛОДЕЖНОЕ

ПОЗДРАВЛЯЕМ

Уважаемые жители и гости посёлка Молодёжное!

ПОЗДРАВЛЯЕМ ВАС С ДНЁМ РОССИИ!

12 июня была принята Декларация о государственном суверенитете, с тех пор мы празднуем главный праздник российского государства. Этот праздник касается миллионов людей, живущих в нашей стране, он имеет большое значение для наших сограждан за рубежом. Веками созидалось российское государство, граждане России строили его с беспримерной жертвенностью, огромным терпением и стойкостью, трудолюбием и талантом.

В свое время День России стал символом новой страны, символом единения и ответственности за прошлое и настоящее. Только нашими общими усилиями, при общественном согласии и социальном партнерстве, мы добьемся высоких результатов. Сегодня от каждого из нас, от нашего труда, инициативы и гражданской ответственности зависит настоящее и будущее нашего посёлка, города, страны.

Желаем всем здоровья, счастья в семьях, успехов в благих начинаниях!

ПРИМИТЕ СЕРДЕЧНЫЕ ПОЗДРАВЛЕНИЯ С ДНЕМ ПОСЁЛКА МОЛОДЕЖНОЕ!

Для тех, кто родился в нем и для тех, кто неразрывно связал свою судьбу с Молодёжным, наш поселок – единственный и неповторимый: как любимый человек, как родной дом. Вы профессиональным праздником его население – творцы истории и продолжатели славных традиций! Все, чем знаменит поселок – заслуга его замечательных жителей!

Мы верим в его будущее – оно создается сегодня.

Желаем Вам плодотворного труда на благо дальнейшего процветания и развития поселка, смело претворяйте новые планы и проекты.

Берегите наш замечательный посёлок и проявляйте заботу не только о нём, но и друг о друге! Это всё сделает нашу жизнь более благоприятной и комфортной!

Пусть крепким будет Ваше здоровье, пусть добрыми будут Ваши дела, пусть мир и покой царят в каждой семье, а удача сопутствует каждому на жизненном пути!



15 ИЮНЯ – ДЕНЬ МЕДИЦИНСКОГО РАБОТНИКА!

Сердечно поздравляем всех врачей, медицинских работников, технический персонал системы здравоохранения с профессиональным праздником – Днем медицинского работника!

Здоровье – главное богатство, без которого невозможна счастливая и полноценная жизнь, поэтому ваш труд всегда был и остается востребованным и уважаемым. От вашей квалификации и профессионализма сегодня многое зависит в деле сохранения здоровья людей. Новое время предъявляет новые требования, а вы успешно справляетесь с поставленными задачами.

Желаем вам, всем вашим коллегам здоровья, благополучия в семье, стабильности и мира в нашем обществе, чтобы медики с наибольшей отдачей могли применять свой опыт, знания, умения в деле защиты здоровья и жизни людей.

ПОЗДРАВЛЯЕМ ДИРЕКТОРА ШКОЛЫ № 447 БОРИСА АНАТОЛЬЕВИЧА СЕМЁНОВА.

26 мая 2014 года завершился конкурс на получение премии Правительства Санкт-Петербурга «Лучший руководитель государственного образовательного учреждения – 2014».

Названы 10 лучших руководителей общеобразовательных учреждений Санкт-Петербурга, среди которых директор нашей школы Семёнов Борис Анатольевич!

Конкурс проходил в несколько этапов.

Журналистам и общественности хорошо известно испытание в полуфинале, проходящее в форме пресс-конференции. Ежегодно этот этап проводится на площадках серьёзных информационных агентств, а к ведению пресс-конференции приглашаются известные журналисты, политологи, телеведущие.

Темы, которые предлагаются для обсуждения конкурсантам – самые актуальные. Так, в этом году директора образовательных учреждений обсуждали:

- «Кто» и «Что» воспитывает современного подростка?
- Качество образования: кто несет ответственность?
- Новые технологии и традиционное обучение: место или вместе?
- Школа и общество: механизмы взаимодействия.

На следующий день конкурсанты показывали мастер классы, увидеть которые могли также все желающие.

Поздравляем Бориса Анатольевича с получением высокой оценки и желаем дальнейших успехов в его благородном и важном труде.



*Депутаты МС МО п. Молодёжное: Григорьева Н., Кондратенко Г., Жигунова Л., Киселёв И., Путьмаков А., Постникова Л., Шемонаева А.
Глава МО п. Молодёжное И. Холодилова, глава МА МО п. Молодёжное Т. Федюнина,
правление общества «Ветеран» п. Молодёжное.*

МУНИЦИПАЛЬНЫЙ СОВЕТ ВМО СПБ п. МОЛОДЁЖНОЕ ИНФОРМИРУЕТ:

На территории нашего муниципального образования п. Молодёжное прошли мероприятия, посвящённые Дню Победы 9 Мая.

6 мая в детском саду № 18 состоялся утренник. На праздник были приглашены ветераны посёлка, глава МО И. Холодилова, родители. Концерт, в ходе которого ребята не только читали стихи, пели песни, исполняли танцы, но и показали свои умения

в оказании помощи пострадавшему (бинтовали руку), очень понравился всем присутствующим. По окончании праздника дети вручили цветы ветеранам, а ветераны поблагодарили педагогов и воспитанников за праздник.

Хочется отметить, что патриотическое воспитание в нашем детском саду не ограничивается проведением праздников, посвящённых памятным датам. Это целенаправленная, каждодневная работа педагогов, которая предполагает наличие у них соответствующего уровня профессиональной компетентности, профессионального мастерства. А в нашем детском саду работают именно такие педагоги!



Глава МО
п. Молодёжное
ИРИНА ХОЛОДИЛОВА



(на фото – праздник в детском саду).



7 мая в школе состоялась торжественная линейка, посвящённая Великому празднику. На линейке коллектив школы торжественно приветствовал ветеранов посёлка. Поздравления в адрес ветеранов и всех присутствующих прозвучали от главы МО п. Молодёжное Холодиловой И. А., директора школы Семёнова Б. А., председателя общества «Ветеран» п. Молодёжное Копосовой Л. К. Подготовили

праздничное поздравление и дети из детского сада № 18, ну и, конечно же, учащиеся школы под руководством Одобеску В. Г. Перед присутствующими выступил ветеран ВОВ Еркин Михаил Матвеевич. После мероприятия ветераны были приглашены за праздничный стол.

(на фото – на линейке в школе).



9 мая традиционно в Сосновой поляне на братском захоронении состоялся торжественный траурный митинг, посвящённый Дню Победы 9 Мая. Собравшихся поздравили представители администрации Курортного района, муниципальных образований посёлков Молодёжное, Серово, Смоляч-

ково, ветераны посёлков Молодёжное и Серово, жительница п. Молодёжное Модина В. И. прочитала стихи собственного сочинения. Юная жительница п. Молодёжное Красникова Аня прочитала стихи. Участницы клуба «Ратник» школы № 447 исполнили





песню, которая заставила навернуться слёзы на глазах присутствующих. После торжественной части все отведали каши из полевой кухни.

(на фото – митинг в Сосновой поляне).

Муниципальный совет и местная администрация МО п. Молодёжное выражает благодарность руководителям, коллективам школы и детского сада за организацию мероприятий; ЧУ «Пансионат Театральный СТД РФ», ЗАО «Санаторий Чёрная речка», 1-е подразделение в/ч № 3216 за помощь в проведении праздничных мероприятий.

Уважаемые жители и гости посёлка Молодёжное!

Муниципальный совет МО п. Молодёжное и центральная библиотечная система Курортного района приглашают Вас на **СЕМЕЙНЫЙ ПРАЗДНИК «ЧИТАТЬ – ЭТО МОДНО!»**, который состоится **7 июня 2014 года** по адресу: п. Молодёжное, ул. Правды д. 5 (площадь у администрации).

В программе праздника:

- спектакль «Волшебная книга сказок» – театр книги «Творчество»,
- русские народные песни в исполнении детского ансамбля «Золотые ворота»,
- мастер-класс по изготовлению русской народной игрушки «Буркало», – игровая программа «Путешествие по сказкам»,
- выставка-продажа книг от петербургских издательств.

Ждём всех в 12.00 ч., будет интересно!



Депутат
Людмила Постникова

Уважаемые жители и гости посёлка!

14 июня 2014 года в рамках празднования Дня посёлка Молодёжное состоится **ФЕСТИВАЛЬ ДЕТСКИХ ТВОРЧЕСКИХ КОЛЛЕКТИВОВ «ЛЕТО В МОЛОДЁЖНОМ»**, который начнётся в 13.00 ч. на площади у почты в нашем посёлке. Приглашаем принять участие в качестве зрителей и поддержать участвующие коллективы. А может быть, кто-то захочет подготовить свой творческий номер – это тоже приветствуется.

Будем рады видеть всех на празднике.



Депутат
Людмила Жигунова

КРАЕВЕДЧЕСКАЯ РУБРИКА

ДОРОГАМИ ИСТОРИИ

Карельский перешеек до сих пор таит для жителей Санкт-Петербурга много интересного, забытого, а красота Северного побережья Финского залива привлекает не только петербуржцев, но и многочисленных туристов. Города и поселки перешейка – Сестрорецк, Зеленогорск, Комарово, Серово, Молодёжное стали для многих местом летнего отдыха и лечения.

В прошлом Карельский перешеек также был одним из любимых мест отдыха петербуржцев.

Прежде познакомимся с достопримечательностями этих мест. Так, в Зеленогорске невозможно обойти вниманием православный храм, возведенный архитектором Николаем Никитичем Никоновым в 1914

году. Храм – архитектурная доминанта сегодняшнего города. Его золотые купола парят над соснами, Приморской дорогой и Финским заливом в чистом балтийском воздухе. Автору сооружения удалось использовать различные творческие приемы: сочетание крупных и малых объемов куполов, сводов, декоративные элементы окон, переключку вертикалей. Именно это помогло связать



Депутат
Нина Григорьева



архитектуру православного собора с традициями северного модерна.

Церковь освящена епископом Выборгским и Финляндским Сергием (Страгородским) в 1915 году в честь иконы Казанской Божией Матери.

Добрые традиции веротерпимости были присущи во все времена жителям Карельского перешейка. По соседству с православной церковью находится кирха, возведенная финским зодчим Йозефом Стейнбеком. Фундаментом кирхи служит местный природный гранит. Само строение имеет небольшую площадь, но значимость сооружения подчеркивает высокий шпиль колокольни.

Два величественных храма на одной улице стоят рядом, как бы в знак дружбы русского и финского народов и вместе с тем восстанавливают историческую справедливость в их отношениях.

В Зеленогорске так же сохранилось несколько исторических зданий, построенных в разное время по проектам как финских, так и русских архитекторов. Эти здания привязаны к ландшафту, слились с природой и, не противореча современным строениям, образуют сложное, но единое понятие «облик города Зеленогорска».

Центром же поселка Репино (быв. Куоккала) стал уникальный музей «Пенаты». Здесь жил и творил в течение 30 лет великий русский художник Илья Ефимович Репин. В исторической летописи Репино-Куоккалы запечатлены имена как самого Репина, так и Альберта Бенуа, Владимира Маяковского, Александра Блока, Бориса Асафьева и многих других деятелей культуры. Замечательная книга Корнея Чуковского «Чуккокола» – своеобразный памятник русской культуры.

На заповедный берег Финского залива, в поселок Комарово, люди едут не только чтобы полюбоваться взморьем. Они приходят в Комаровский некрополь, кладбище, «город мертвых», где отдают дань памяти и уважения ушедшим от нас деятелям науки и культуры, чьи имена незабвенны.

Комарово – это и дома творчества писателей, художников, композиторов, театральных деятелей. В конце 40-х годов прошлого века в Келомяках (ныне Комарово) появился новый «академгородок» – дачи, принадлежавшие знаменитым ученым. Директор Эрмитажа Д. И. Орбели, физик Е. Р. Гросс, математик Ю. В. Линник и другие известные люди создали здесь особый духовный климат. Позднее в этих местах появились дачи композитора В. П. Соловьева-Седого, режиссера Г. А. Товстоногова, писателя Д. А. Гранина. В маленьком доме, арендованном Литфондом на летние месяцы, жила Анна Ахматова. Она «привела» за собой сюда плеяду знаменитых людей. Земля Карельского перешейка стала для Ахматовой родной. Поэтому ее желанием было остаться здесь навсегда. Ахматова знала, что на кладбище в Комарово нет



церкви, но ей хватило и надгробного креста, как и Дмитрию Сергеевичу Лихачеву.

Небольшие поселки Курортного района невозможно рассматривать независимо один от другого. Все они расположены на берегу Финского залива и неразрывно связаны с историей Финляндии и ее культурой. Приморская дорога, соединяющая поселки, известна со времен седой древности. Она стала последней в жизни дорогой финского просветителя и создателя финского алфавита Микаэла Агриколы (1510 – 1557). Его личность и по сей день легендарна. В Финляндии имя Агриколы известно каждому. Его называют историком, дипломатом, религиозным

деятелем, философом, этнографом. Имя Агриколы является символом огромного творческого и духовного потенциала скандинавской культуры. Перевод Библии на финский язык был осуществлен им на таком высоком уровне, что текст перевода считался каноническим в течение трех столетий. Но не только базовый словарь религиозных терминов был создан Микаэлом Агриколой. В начале 1557 года Агрикола отправляется в составе шведских дипломатов на переговоры с Иваном IV в Россию. Возвращаясь обратно по Приморской дороге мимо финских хуторов Терийоки, Тюрисея, Ваммельсуу, Иннокюля, Сяйvisto, дипломат Агрикола почувствовал себя больным. Возможно, московские бояре угостили его недоброкачественной едой. Он умер 9 апреля 1557 года и в этом скрывается какая-то тайна, которая ждет своего толкователя. Отметим место смерти М. Агриколы финны памятником, которым достойно увековечено имя великого просветителя, и это памятник нашей общей истории.

Далее на Приморском шоссе расположен поселок Ушково (быв. Тюрисея) с самым красивым на взморье пляжем «Детский», здесь принимают на отдых и лечение маленьких жителей Северной столицы.

А в поселке Смолячково в старину находился большой финский хутор с красивым романтическим названием Лаутаранта, что в переводе с финского означает Тёсовый берег. Здесь существует легенда о большом гранитном камне, стоящем рядом с Приморской дорогой. На камне высотой более двух метров четко выбито только слово «Февраль». Когда-то местные жители хотели установить памятник павшим жителям и солдатам Белофинской войны 1918 года, кровавые события которой запечатлены только в названии месяца. Возможно, непредвиденные обстоятельства помешали увековечить точную дату трагедии. Сегодня можно увидеть этот камень-памятник в прекрасном прибрежном парке, созданном муниципальным советом Смолячково.

(Продолжение в следующем номере).

Законодательство о противодействии коррупции в части полноты и достоверности предоставление сведений о доходах, о расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера

Статья 8 ФЗ № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» регламентирует обязанность соответствующих лиц представлять сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.

В соответствии с ч. 1 данной статьи сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей обязаны представлять представителю нанимателя (работодателю):

1. граждане, претендующие на замещение должностей государственной или муниципальной службы, включенных в перечни, установленные нормативными правовыми актами РФ. Указом Президента РФ от 18.05.2009 № 557 утвержден Перечень должностей федеральной государственной службы, при назначении на которые граждане и при замещении которых федеральные государственные служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей;

2. граждане, претендующие на замещение должностей, включенных в перечни, установленные нормативными правовыми актами РФ, в государственных корпорациях, ПФР, ФСС России, ФФОМС, иных организациях, создаваемых Россией на основании федеральных законов;

3. граждане, претендующие на замещение отдельных должностей, включенных в перечни, установленные федеральными государственными органами, на основании трудового договора в организациях, создаваемых для выполнения задач, поставленных перед федеральными государственными органами;

4. граждане, претендующие на замещение должностей руководителей государственных (муниципальных) учреждений (п. 3.1). Данный пункт введен Федеральным законом от 29.12.2012 № 280-ФЗ, которым установлено, что руководители государственных (муниципальных) учреждений представляют сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей начиная с доходов за 2012 г.;

5. лица, замещающие должности, указанные в п. п. 1 – 4.

В ч. 6 ст. 8 ФЗ № 274 предусмотрено, что сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемые лицами, указанными в п. 5, во-первых, подлежат размещению в информационно-телекоммуникационной сети Интернет на официальных сайтах федеральных государственных органов, государственных органов субъектов РФ, органов местного самоуправления, Банка России, государственных корпораций, ПФР, ФСС России, ФФОМС, иных организаций, создаваемых Россией на основании федеральных

В адрес главы МО Холодиловой И. А. поступило письмо из отдела здравоохранения администрации Курортного района, в котором сообщается, что в настоящий момент пакет документов на помещения, расположенные по адресу: п. Молодёжное, ул. Правды д.17 кв.1 (амбулатория) находится в Комитете по управлению городским имуществом Правительства Санкт-Петербурга для внесения изменений в Реестр казны Санкт-Петербурга с последующей регистрацией права собственности Санкт-Петербурга на нежилые помещения.



Депутат
Алла Шемонаева

законов, и, во-вторых, подлежат предоставлению для опубликования средствам массовой информации.

Последствие невыполнения обязанности, предусмотренной ст. 8 ФЗ № 294: данное правонарушение, влечет освобождение его от замещаемой должности, увольнение с государственной или муниципальной службы, с работы в Банке России, государственной корпорации, ПФР, ФСС России, ФФОМС, иной организации, создаваемой Россией на основании федерального закона, увольнение с работы в организации, создаваемой для выполнения задач, поставленных перед федеральными государственными органами, а также в государственном (муниципальном) учреждении.

Соответствующее основание для увольнения государственного гражданского служащего с государственной гражданской службы и для увольнения муниципального служащего с муниципальной службы – непредставление сведений о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей либо представления заведомо недостоверных или неполных сведений – предусмотрено в положениях п. 2 ч. 1 ст. 59.2 Федерального закона «О государственной гражданской службе Российской Федерации» и ч. 5 ст. 15 Федерального закона «О муниципальной службе в Российской Федерации».

Наряду с этим, Федеральным законом от 3 декабря 2012 г. N 231-ФЗ в связи с принятием Федерального закона «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам» введена статья 8.1. ФЗ № 274-ФЗ, обязывающая представлять лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц сведения о расходах.

Федеральный закон «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам» согласно его ст. 1 в целях противодействия коррупции устанавливает правовые и организационные основы осуществления контроля за



соответствием расходов лица, замещающего государственную должность (иного лица), расходов его супруги (супруга) и несовершеннолетних детей общему доходу данного лица и его супруги (супруга) за три последних года, предшествующих совершению сделки (при этом в юридико-технических целях для обозначения названного вида контроля введено сокращение «контроль за расходами»), определяет категории лиц, в отношении которых осуществляется контроль за расходами, порядок осуществления контроля за расходами и механизм обращения в доход России имущества, в отношении которого не представлено сведений, подтверждающих его приобретение на законные доходы.

Названный Закон в ч. 1 ст. 2 устанавливает контроль за расходами:

1) лиц, замещающих (занимающих):

а) государственные должности РФ, в отношении которых федеральными конституционными законами или федеральными законами не установлен иной порядок осуществления контроля за расходами;

б) должности членов Совета директоров Банка России;

в) государственные должности субъектов РФ;

г) муниципальные должности на постоянной основе;

д) должности федеральной государственной службы, включенные в перечни, установленные нормативными правовыми актами Президента РФ;

е) должности государственной гражданской службы субъектов РФ, включенные в перечни, установленные законами и иными нормативными правовыми актами субъектов РФ;

ж) должности муниципальной службы, включенные в перечни, установленные законами, иными нормативными правовыми актами субъектов РФ и муниципальными нормативными правовыми актами;

з) должности в Банке России, перечень которых утвержден Советом директоров Банка России;

и) должности в государственных корпорациях, включенные в перечни, установленные нормативными правовыми актами РФ;

к) должности в ПФР, ФСС России, ФФОМС, включенные в перечни, установленные нормативными правовыми актами РФ;

л) должности в иных организациях, созданных Россией на основании федеральных законов, включенные в перечни, установленные нормативными правовыми актами РФ;

м) отдельные должности на основании трудового договора в организациях, создаваемых для выполнения задач, поставленных перед федеральными государственными органами, включенные в перечни, установленные нормативными правовыми актами федеральных государственных органов;

2) супруг (супругов) и несовершеннолетних детей лиц, замещающих (занимающих) указанные должности.

Часть 3 комментируемой статьи предусматривает последствия непредставления лицами, указанными в ч. 1 данной статьи, или представления ими неполных или недостоверных сведений о своих расходах либо непредставления или представления заведомо неполных или недостоверных сведений о расходах своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей в случае, если представление таких сведений обязательно: любое из перечисленных действий (бездействия) является правонарушением, влекущим освобождение лиц, указанных в ч. 1 данной статьи, от замещаемой (занимаемой) должности, увольнение в установленном порядке с государственной или муниципальной службы, из Банка России, с работы в государственной корпорации, ПФР, ФСС России, ФФОМС, иной организации, созданной Россией на основании федерального закона, с работы в организации, создаваемой для выполнения задач, поставленных перед федеральными государственными органами.

«Сроки предъявления исполнительного листа»

Сроки предъявления исполнительного листа к исполнению регламентированы ст. 21 Федерального Закона «Об исполнительном производстве» (далее ФЗ).

После вынесения решения суда, или судебного приказа, взыскатель имеет право предъявить исполнительный лист, выданный на основании решения суда к исполнению самостоятельно, либо через службу судебных приставов (УФССП). Для этого необходимо предъявить исполнительный документ в территориальный отдел УФССП по месту фактического нахождения (либо регистрации) должника.

По общему правилу исполнительные листы, могут быть предъявлены к исполнению в течение трех лет со дня вступления судебного акта в законную силу или окончания срока, установленного при предоставлении отсрочки или рассрочки его исполнения, за исключением:

- судебных актов, актов других органов и должностных лиц по делам об административных правонарушениях;
- исполнительных листов, выдаваемых на основании судебных актов арбитражных судов;
- исполнительных документов, содержащие требования о взыскании периодических платежей.

Исполнительные документы, содержащие требования о взыскании периодических платежей, могут быть

предъявлены к исполнению в течение всего срока, на который они присуждены, а также в течение трех лет после окончания этого срока. Периодическими платежами являются алименты на содержание несовершеннолетних детей, супругов, пожилых родителей и другие.

Очень важным является то, что действие, для совершения которого установлен срок, может быть совершено до 24 часов последнего дня установленного срока. Если документы были поданы в орган или уполномоченному их принять лицу либо сданы на почту до 24 часов последнего дня установленного срока, то срок не считается пропущенным.

Если действие должно быть совершено непосредственно в организации, например, при самостоятельном предъявлении исполнительного листа гражданином в организацию, где работает должник, либо в банк, где находится его счет, то установленный срок оканчивается в тот час, когда в этой организации заканчивается рабочий день или прекращаются банковские операции.

После того, как исполнительный документ предъявлен к исполнению в службу судебных приставов, либо в банк или иную кредитную организацию, течение срока останавливается до его возвращения взыскателю в связи с невозможностью исполнения требований. При возвращении исполнительного документа, взыскатель вправе в течение 3-х лет снова предъявить его к исполнению.

«Процедура оплаты государственной пошлины за рассмотрение гражданских дел судами общей юрисдикции, мировыми судьями»

Вопросы, связанные с оплатой государственной пошлины по гражданским делам, рассматриваемым судами общей юрисдикции, мировыми судьями, являются весьма актуальными.

Согласно ч. 2 ст. 88 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации размер и порядок уплаты государственной пошлины устанавливаются федеральными законами о налогах и сборах.

Госпошлина подлежит оплате до обращения с иском в суд.

Следует знать о следующих важных особенностях при оплате государственной пошлины:

- цена иска, по которой исчисляется размер госпошлины, определяется истцом, и только в некоторых случаях судьей;

- если определить цену иска в момент его предъявления затруднительно, предварительный размер госпошлины устанавливается судьей с последующей доплатой недостающей суммы, после определения цены иска судом при разрешении дела;

- при увеличении истцом размера исковых требований недостающая сумма госпошлины доплачивается, при уменьшении – возвращается;

- исходя из имущественного положения плательщика, суд (мировой судья) вправе уменьшить размер госпошлины, либо отсрочить (рассрочить) ее уплату.

Порядок определения размера госпошлины определен ст. 333.19 НК РФ и зависит от характера подаваемого заявления.

Размер госпошлины устанавливается в твердой денежной сумме при подаче искового заявления:

- имущественного характера, не подлежащего оценке, а также искового заявления неимущественного характера;

- о расторжении брака;

- об оспаривании нормативных правовых актов органов государственной власти, органов местного самоуправления или должностных лиц;

- об оспаривании решения или действия (бездействия) органов государственной власти, органов местного самоуправления, должностных лиц, государственных или муниципальных служащих, нарушивших права и свободы граждан или организаций;

- по делам особого производства;

- о выдаче исполнительных листов на принудительное исполнение решений третейского суда;

- об обеспечении иска, рассматриваемого в третейском суде;

- об отмене решения третейского суда;

- по делам о взыскании алиментов;

- о присуждении компенсации за нарушение права на судопроизводство в разумный срок или права на исполнение судебного акта в разумный срок.

На интернет-страницах районных судов, мировых судей города Санкт-Петербурга, на портале единого информационного пространства Санкт-Петербургского городского суда находится раздел «Калькулятор госпошлины», используя который каждый может рассчитать размер госпошлины и распечатать квитанцию для оплаты.

«Правила поведения, если Вы подверглись административному задержанию сотрудниками полиции»

Административное задержание – это наиболее распространенное процессуальное действие, с которого очень часто начинаются все самые серьезные неприятности и испытания, связанные с правоохранительными органами, в особенности – с полицией.

Практически любой, даже самый законопослушный гражданин может быть задержанным за совершение административного проступка или же просто может быть доставлен в отделение полиции для выяснения личности.

Правовым основанием для проведения проверки документов является п. 2 ст. 13 Федерального закона «О полиции».

Проверка документов допускается и в случае совершения гражданином административного правонарушения.

Формальный повод найдется всегда. Например, полицейскому может показаться, что вы похожи на одного из разыскиваемых преступников.

Ничего страшного в этом нет, особенно если у вас при себе имеется паспорт или другой документ удостоверяющий личность. Но даже при их отсутствии всегда можно выйти из положения, сообщив сотруднику подлинную фамилию, имя и отчество, время и место рождения, домашний адрес, номер телефона родителей или родственников.

Если же вас все-таки доставили в отделение, постарайтесь отнестись к этому как можно спокойнее. Исходить следует из того, что отсутствие документов не является правонарушением, а значит, вы ничего не нарушили.

Максимальный срок, на который вас могут задержать в отделении – 3 часа с момента доставления. По данному факту обязательно составляется протокол, копию которого должны вручить вам. В протоколе указывается должность, звание и фамилия полицейских, доставивших вас в отделение, причина, время доставления и другое.

По делам об административных правонарушениях, помимо случаев установления личности, вас могут доставить в отделение полиции с целью пресечения самого административного правонарушения или же для составления протокола об административном правонарушении, если нет возможности составить его на месте.

За совершение отдельных видов административных правонарушений (мелкое хулиганство, нахождение в нетрезвом виде в общественных местах и других), предусматривающих в качестве наказания арест, время задержания до решения суда может составить 48 часов.

В случае совершения административных правонарушений законодательством предусмотрена возможность проведения личного досмотра, досмотра вещей и изъятие документов.



Самое неразумное, чего не стоит делать при задержании – это оказывать физическое сопротивление хотя бы потому, что это не избавит от задержания и не облегчит дальнейшую участь. Даже случайно оборванная пуговица на кителе полицейского или царапина на запястье его руки, может послужить поводом для возбуждения уголовного дела за сопротивление сотрудни-

ку правоохранительных органов при выполнении им служебных обязанностей.

Даже если вы на 100% уверены в своей правоте и в том, что для задержания нет никаких правовых оснований, не стоит давать лишний повод.

Помните, что за защитой нарушенных прав Вы всегда вправе обратиться в органы прокуратуры или в суд.

«Усыновление»

Статьей 127 Семейного кодекса Российской Федерации определены основания, исключающие для заявителя возможность быть усыновителем.

Так, не могут быть усыновителями лица, которые на момент усыновления не имеют дохода, обеспечивающего усыновляемому ребенку прожиточный минимум, установленный в субъекте Российской Федерации, на территории которого проживают усыновители (усыновитель). Данное ограничение не распространяется на отчима (мачеху) усыновляемого ребенка.

Пленум Верховного Суда Российской Федерации в Постановлении от 17.12.2013 № 37 разъяснил, что при

рассмотрении конкретного дела суд в соответствии с п. 1.1 ст. 127 Семейного Кодекса Российской Федерации вправе отступить от закрепленных положений относительно дохода усыновителя, если он с учетом интересов ребенка и других заслуживающих внимания обстоятельств придет к выводу о необходимости удовлетворения заявления об усыновлении. В качестве примера можно привести случаи, когда ребенка усыновляет его родственник, либо, если до подачи заявления об усыновлении, ребенок проживал в семье усыновителя и считает его своим родителем, а также когда усыновитель проживает в сельской местности и имеет подсобное хозяйство. При этом мотивы, по которым суд пришел к такому выводу, должны быть отражены в решении суда.

ПОЛЕЗНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

Правила и порядок поведения населения при угрозе и осуществлении террористических актов.

Террористическая преступность – величайшее зло, не признающее ни религиозных, ни национальных, ни государственных границ. Это определенная группа преступлений, объединённых признаками насилия в широком смысле этого слова, в целях наведения ужаса, как в отношении отдельных граждан, так и в отношении общества в целом.

Первичная подготовка граждан в области знаний правил и порядка поведения при угрозе и осуществлении террористических актов, может позволить во многих случаях избежать причинения вреда или выйти из таких ситуаций с наименьшими потерями.

С учетом существования реальной опасности стать жертвой очередного террористического акта или оказаться в роли заложника, полагаем необходимым довести до граждан некоторые сведения о действиях в чрезвычайных обстоятельствах.

При получении информации об угрозе террористического акта, если Вы находитесь в квартире:

- уберите пожароопасные предметы – старые запасы красок, лаков бензина и т. п.;
- уберите с окон горшки с цветами (поставьте их на пол);
- выключите газ, потушите огонь в печах, каминах;

- подготовьте аварийные источники освещения (фонари и т. п.);
- создайте запас медикаментов и 2-3 суточный запас питьевой воды и питания;
- задерните шторы на окнах – это защитит Вас от повреждения осколками стекла;
- отложите посещение общественных мест;
- окажите психологическую поддержку старым людям, больным, детям;
- по возможности реже пользуйтесь общественным транспортом.

Если поступило сообщение о начале эвакуации, соблюдайте спокойствие и выполните следующие действия: возьмите личные документы, деньги и ценности; отключите электричество, воду и газ;

обязательно закройте входную дверь на замок – это защитит квартиру от возможного проникновения мародеров; окажите помощь в эвакуации пожилых и тяжело больных людей.

Не допускайте паники, истерик и спешки. Помещение покидайте организованно.

Возвращение в покинутое помещение осуществляйте только после получения разрешения ответственных лиц.

Помните, что от согласованности и четкости Ваших действий будет зависеть жизнь и здоровье многих людей.

ПРОФИЛАКТИКА НАРКОМАНИИ

Уважаемые родители!

Вы должны знать, что появление наркомана в компании вашего ребёнка – это прямая угроза для вас и вашего ребёнка. Вы должны знать в лицо всех с кем он дружит, чтобы появление нового товарища или подруги не осталось для вас незамеченным.

Признаки употребления наркотиков:

- Резкие перепады настроения, раздражительность, необъяснимая агрессивность, плаксивость;
- Изменение ритма сна. В течение дня вялый, сонный и медлительный, а вечером не засыпает до глу-



бокой ночи. После молодёжных ночных вечеринок не отдыхает днём.

- Изменение аппетита и манеры употребления пищи. Днём ничего не ест, а вечером съедает большое количество пищи.

- Изменение голоса: усиливается хрипота, сдавленность и приглушённость. Сухость в горле, в таком состоянии подросток через 5-10 минут прихлёбывает воду.

- Речь становится медленной и невнятной, появляется заторможенность в разговоре.

- Ребёнок использует в разговоре необычные жаргонные слова и выражения.

- Изменяется манера телефонного общения. Раньше «висел» на телефоне, теперь разговор в стиле телеграфа: «Да. Нет. Где? Во сколько? Бегу.»

- Разгар конфликта. Мой слух притупляется в это время, и у меня остаётся мало желания сотрудничать с вами. Будет лучше, если мы поговорим об этом несколько позднее.

- Не пытайтесь читать мне наставления и нотации. Вы будете удивлены, узнав, как великолепно я знаю, что такое хорошо и что такое плохо.

- Не заставляйте чувствовать, что мои поступки – смертный грех. Я должен научиться делать ошибки, не ощущая при этом, что я ни на что не годен.

- Не придирайтесь ко мне и не ворчите на меня.

Если вы будете это делать, то я буду вынужден защищаться, притворяясь глухим.

- Теряется интерес к учёбе и привычным увлечениям.

- Появляется неряшливость в одежде и безразличное отношение к гигиене.

- Появляются новые знакомые, которые не спешат знакомиться с родителями. Старые друзья приходят всё реже или вообще пропадают.

- Подросток вдруг начал «терять» вещи или из неоткуда появляются новые.

- Раньше носил дома майки и футболки, теперь даже в тёплую погоду носит одежду с длинным рукавом.

- Изменяется цвет лица, приобретает нездоровый, сероватый оттенок.

- В карманах, в сумке или тумбочках появляются упаковки от лекарств, шприцы, коробочки с сухой травой, вещества со специфическим запахом.

- В доме ощущается запах ацетона или уксусного ангидрида. Если в вашем подъезде появились эти запахи, то, возможно, «домашняя лаборатория» у соседей. Чем ближе ваш ребёнок к наркоманам, тем больше вероятность, что и его вовлекут в наркоманию. Если Вы заметили изменения в поведении ребёнка, не впадайте в панику. Есть шанс остановить ребёнка самим или с помощью специалистов. Помогите ребёнку разобраться в себе. Смотрите на мир его глазами. Ваш ребёнок нуждается в Вас.

КУДА МОЖНО ОБРАТИТЬСЯ ЗА ПОМОЩЬЮ

Амбулаторно-наркологическое отделение: г. Сестрорецк, ул. Токарева, д. 15, т. 437-41-38

ГОУ «Центр психолого-медико-социального сопровождения Курортного района»:
г. Сестрорецк, Приморское шоссе, д. 280, т. 437-37-46, 437-25-00

ГУ «Комплексный центр социального обслуживания населения Курортного района»:
г. Сестрорецк, ул. Токарева д. 15, т. 437-26-66

Городской наркологический диспансер: т. 294-40-66 (круглосуточно)

Городской центр профилактики наркомании молодёжи: т. 325-99-15

Телефон доверия: т. 325-48-47

Диспетчерская служба социальной работы на улицах: т. 321-90-11

**ЕСЛИ ВЫ СТАЛИ СВИДЕТЕЛЕМ ПОДГОТОВКИ ИЛИ СОВЕРШЕНИЯ ПРЕСТУПЛЕНИЯ
В ОБЛАСТИ НЕЗАКОННОГО ОБОРОТА НАРКОТИЧЕСКИХ СРЕДСТВ И ПСИХОТРОПНЫХ ВЕЩЕСТВ,
ЗВОНИТЕ ПО СЛЕДУЮЩИМ ТЕЛЕФОНАМ:**

Городской мониторинговый центр: т. 004

Управление Федеральной службы по контролю за оборотом наркотиков по Санкт-Петербургу:
т. 495-52-64

УВД по Курортному району: т. 573-18-18

Прокуратура Курортного района: т. 437-73-47, 437-11-06

МУНИЦИПАЛЬНАЯ ГАЗЕТА ОРГАНОВ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ ПОС. МОЛОДЕЖНОЕ

197729, Г. САНКТ-ПЕТЕРБУРГ, П. МОЛОДЕЖНОЕ, УЛ. ПРАВДЫ, Д. 5
ТЕЛ./ФАКС: (812) 433-25-96

Редакционная коллегия: И. А. Холодилова, Н. В. Григорьева.
Ответственный за выпуск: И. А. Холодилова.
Подписано в печать: 04.06.2014. Тираж номера: 400 экземпляров.

E-MAIL: MA@MOMOLODEJNOE.RU
САЙТ: WWW.MOMOLODEJNOE.RU

Макет и печать номера – ООО «МЕГАТЭК ПЛЮС»,
191144, г. Санкт-Петербург, Бакунина пр-т, д. 33.